



# 肌肉秀一秀 黄牌滚滚来

## 西甲皇马昨晚险胜，C罗冲动吃红牌

一个最神勇的C罗！一个最冲动的C罗！北京时间昨晨的西甲联赛，皇马主场4:2战胜阿尔梅亚，C罗同时扮演了天使与魔鬼的角色。一方面，他助攻又进球，是皇马取胜的功臣，球迷甚至欢呼“国王又回来了”；另一方面，C罗进球后脱衣庆祝，连续吃到两张黄牌被罚下……

### 马力十足

据统计，C罗休战一天，皇马的损失达7万欧元，事实上这种金钱上的损失还是次要的，对皇马来说更重要的是C罗的竞技价值。昨晨西甲联赛主场面对阿尔梅亚，C罗意料之中地首发上场。

听着伯纳乌球场内的歌声，久违赛场的C罗非常兴奋。其实，皇马主帅佩莱格里尼也明白C罗的心情，因此他决定让卡卡休息，一方面是为了本周中的欧冠联赛，另一方面就是给葡萄牙人一个更为自由的释放空间。C罗的表现也确实出色，从前场到后场，C罗似乎是想用这一场比赛，将之前比对手少跑的距离都给弥补回来。

曼联主帅弗格森说过，C罗永远都是球场上最勤奋的球员，在他休息了这么久之后，体现得愈发明显，当然，这其中可能也有部分原因和梅西有关，阿根廷人“黄袍加身”应该是对C罗的一种刺激，同时也成为C罗高速运转的动力。终于，比赛的第30分钟，C罗将球高高地吊入禁区，拉莫斯如弹簧人一般高高跃起，将球送入了对方的球门。葡萄牙人复出后的第一次助攻来得不算太晚。

### 罚丢点球

其实，对于极度兴奋的葡萄牙人来说，助攻显然还不足以令他满足，于是，C罗开始拼命射门，只是阿尔梅亚的门将一次次将他的射门拒之门外。

终于，C罗在第81分钟找到了最好的机会。当时，皇马和对手战成2:2，葡萄牙人用一个“标志性的摔倒”为皇马赢得

点球机会。毫无疑问，C罗不会将自己创造的机会留给别人，事实上，他也有这样的资本，在加盟皇马之后，C罗还没有罚丢过点球。但没想到的是，当葡萄牙人打算利用点球来完成复出后首个进球时，他的射门却被对方门将扑了出来。

对于皇马来说，这没有任何损失，因为替补上场的本泽马机警地将对方门将扑出来的皮球补进了球门。但是对C罗来说，充满了失望，他甚至没有加入到庆祝本泽马进球的团队当中，而是双手抱头做痛苦状，顺便将自己的发型捋了一遍。

### 锁定胜局

对于“最贵先生”来说，罚丢点球确实有些难堪，不过好在这样的时间只持续了3分钟，第84分钟，依然不知疲倦奔跑的C罗出现在了禁区中路，在接到伊瓜因的传球之后，葡萄牙人将球送入对方球门，在将比分锁定为4:2的同时，完成了自己复出后的首个进球。

看得出来，葡萄牙人非常激动，因为复出后的首个进球，或许也因为刚刚罚丢的那个点球。于是，伯纳乌的球迷有幸看到了C罗的胸肌，虽然眼前赤裸上身看上去和伯纳乌寒冷的天气有些格格不入，但掌声是不能少的。只是主裁判是不会如此感性的，于是他给了C罗一张黄牌。

### 一张红牌

进球让C罗有些亢奋，而裁判的黄牌则让葡萄牙人有了些怨气。事实上，比赛的最后几分钟，C罗一直在寻找一种宣泄情绪的方式，终于在第89分钟时，他得到了这样的机会。对方后卫用一个比较明显的动作击打了C罗，但是主裁判并没有任何表示，于是，葡萄牙人决定用自己的方式来解决，他同样狠狠地给了对手一下。不幸的是，这一次裁判有表示了，他给了C罗第二张黄牌。

其实，佩莱格里尼已经打算让C罗踢满90分钟，智利人已经用完了三个名额，然而葡萄牙人却用自己的方式为自己赢得了一次接受全场球迷掌声的机会，虽然看上去有些不光彩。“我觉得我应该道歉，但我当时确实无法控制。”

就这样，C罗在第一次罚丢点球的同时，也拿到了加盟皇马后的第一张红牌，这将使他错过下轮与瓦伦西亚的联赛，不过只要他能在周中的欧冠中有好的表现，所有人都不会介意他的这张红牌。

快报记者 陶晶

# 穆里尼奥：一只失去魔力的鸟

## 意甲国米昨告负，狂人发飙被罚下



穆里尼奥不满裁判，来到你面前，请你睁大眼睛

国际米兰输了！注意，是在意甲联赛中输了！

北京时间昨晨，国际米兰客场1:2负于尤文图斯，吃到本赛季联赛第2场败仗，目前仅领先第二名AC米兰4分。比输球更可怕的是，国际米兰主帅穆里尼奥因对裁判不满吃到红牌，《慢镜头》专栏作家罗西表示，主席莫拉蒂已经对穆里尼奥失去了信心，“魔力鸟”在赛季结束后将飞离梅阿查……



### 对抗混乱战

虽然不像皇马和巴萨的“西班牙国家德比”那样引人注目，但是国际米兰和尤文图斯的比赛依然充满了德比的味道。昨晨，从开场哨响起，都灵奥林匹克球场的每一个角落就充满了战斗的味道。

第86分钟，巴洛特利先是在放倒卡塞雷斯后还做出挑衅手势，接着又在一次冲撞中放倒了梅洛。吃了亏的巴西人随即给了巴洛特利一肘，而后者顺势夸张倒地，换来了主裁判给梅洛出示第二张黄牌。之后双方球员发生了激烈的争吵，幸好有理智的球员相劝，事态才没有进一步扩大。快报记者 陶晶

### 吃牌很频繁

“看上去，穆里尼奥对裁判发的那通火没什么道理。”《罗马体育报》在赛后谈到穆里尼奥所得的那张红牌时这样说道。

这一幕发生在比赛的第20分钟，尤文图斯球员梅洛在接到迭戈的任意球传中后头球攻门，皮球碰到皮耶罗的腿变线滚入了塞萨尔把守的球门。这个进球无可挑剔，但是穆里尼奥却在尤文图斯球员庆祝进球的同时，对着主裁判大声咆哮，甚至通过鼓掌的方式来发泄自己的不满。身为主裁判的萨卡尼自然无法容忍这样的表现，直接出示红牌将葡萄牙人“请”上了看台。担任比赛解说的评论员表示，其实穆里尼奥并不是因为进球不满，而是他觉得导致这个进球的任意球根本不存在，“或许他认为那不是个犯规，也或者是因为他觉得之前尤文图斯有类似的犯规，但是裁判没有判罚。只是，这样的情况在球场上太多见了，作为穆里尼奥这样的主帅，不应该犯

### 这样的错误。”

本来，失去了斯内德和麦孔的国际米兰在比赛中就稍显被动，再加上穆里尼奥的提前离场，输球也就在情理之中了。赛后，穆里尼奥没有出席新闻发布会，甚至要求他的助手也不要去，于是发布会现场成了尤文图斯主帅费拉拉的独角戏。“或许，穆里尼奥是害怕在新闻发布会上又要忍不住炮轰裁判吧。”意大利媒体早已摸清了穆里尼奥的脾气，只是对国米老板莫拉蒂来说，这让他有些受不了，昨天的红牌已经是穆里尼奥这一年来的第4张，这甚至比一名球员还要来得频繁。

### 成绩很一般

其实，莫拉蒂早就已经对穆里尼奥的脾气颇为不满了。或许，莫拉蒂请来穆里尼奥就是个错误，两个同样固执的人走到一起，自然不会有好的结果，就在与尤文图斯的比赛之前，就已经传出了“魔力鸟”可能将飞离梅阿查的消息，“莫拉蒂对穆里尼奥对待巴洛特利的态度非常不满。”《米兰体育报》表示。

### 现在，穆里尼奥的

坏脾气又一次伤害了球队，相信莫拉蒂请他走人的决心又增添了一分，而唯一能够令主席改变主意的就只有国际米兰的成绩了，但现在看来，蓝黑军团在这方面的表现并不突出。连续几个赛季的意甲冠军使得莫拉蒂现在只对欧洲战场感兴趣，但是穆里尼奥的球队依然表现得有些疲软，目前连是否能够从小组出线都还是个疑问，而且以现有的状态，就算闯进16强，估计也只会落得个淘汰赛配角的下场。更加糟糕的是，在自己输给尤文图斯的同时，同城死敌AC米兰却再度告捷，目前国米领先的劣势只有4分，再加上尤文图斯，在联赛赛程还没有过半的情况下，国际米兰在国内赛场再也无法像前几个赛季那样轻松了。

要知道，当年曼奇尼带队拿到了联赛冠军也还是没逃脱下课的命运，看来，“魔力鸟”在梅阿查上空飞翔的日期真的不远了，应该就在莫拉蒂用完所有耐心的那一天。

快报记者 陶晶

1:2

### 点球都不进 蓝军不输才怪

快报讯 北京时间昨晨，英超联赛一场重头戏，曼城后来居上、主场2:1力克蓝军切尔西，告别英超七连平的颓势。曼城门将吉文最后关头扑出切尔西大将兰帕德主罚的点球，为全队获胜立下大功。

本场比赛，切尔西开局非常幸运，战至8分钟，他们攻到前场后，曼城门将吉文两次神勇扑救，不过第二次扑救后，球击中曼城前锋阿德的背部后反弹入网。遭遇不顺的曼城没有气馁，阿德巴约在上半场结束前将功补过，补射为曼城扳平比分。不过这一进球也有争议，阿德巴约是在队友菲利普斯射门、球击中队友理查兹手臂后，补射命中的。主裁认为理查兹是无意手球，进球有效。这是切尔西在最近6场英超中首次失球，对于他们的致命一击来自第56分钟，阿根廷球星特维斯主罚任意球直接得分，帮助曼城2:1后来居上。切尔西此后孤注一掷，并在第82分钟获得点球机会，不过兰帕德主罚的点球被扑出，痛失扳平比分的良机。(永顺)

3:1

### 梅西进两球 巴萨不赢才怪

快报讯 刚刚荣膺欧洲足球先生的梅西北京时间昨晨独进两球，帮助巴萨在西甲联赛中客场3:1完胜拉科鲁尼亚，在积分榜上领先皇马5分。

这是巴萨自2005年以来首次在客场战胜拉科鲁尼亚。巴萨此战以梅西、伊布、亨利的3前锋阵容出战拉科鲁尼亚，并且频频向对方大门施压。近来春风得意的梅西在第27分钟首先破门，不料拉科鲁尼亚在上半场结束前将比分扳平。终场前20分钟，梅西再次证明了自己欧洲足球先生的实力，头球建功，帮助巴萨再次确立领先优势，终场前2分钟，伊布为巴萨锁定胜局。伊布如今在西甲射手榜上也跃居榜首，以10个进球与瓦伦西亚的比利比亚并驾齐驱。梅西以一球之差排名第三，他如今与皇马的C罗展开全方位竞争。(永顺)



昨天，本年度金球奖正式颁奖仪式在法国电视一台“电视足球”节目现场进行，身着黑色正装、打着领带的梅西从《法国足球》主编德尼斯·肖米埃手中接过奖项。“我把金球奖献给所有队友和同事们，我和他们分享这一奖项。”梅西说。

吃牌算什么，能吸引美女目光就行